

سندھ اریکیشن اینڈ ڈریج اتھارٹی

سندھ واٹر اینڈ ایگریکلچرل انسفارمیشن (سوات) پروجیکٹ

کا ایگزیکٹو خلاصہ

دوبارہ آباد کاری کی پالیسی کا فریم ورک



نظر ثانی شدہ 03 نومبر 2022

پروجیکٹ کو آرڈینیشن اور مینجمنٹ یونٹ

محکمہ پی اینڈ ڈی، حکومت سندھ، پاکستان

ایگزیکٹو خلاصہ

تعارف

یہ ری پبلک پالیسی فریم ورک (RPF) سندھ ریگولیشن اینڈ ڈریج اتھارٹی (SIDA)، حکومت سندھ (GoS) نے سندھ کے پانی کے کثرت ذیلی پروجیکٹوں میں عمل درآمد کے لیے زمین کے حصول اور دوبارہ آباد کاری کے لیے سماجی/آباد کاری کے منصوبوں کی تیاری میں رہنمائی کے لیے تیار کیا ہے۔ اوڈا گریڈنگ پراجیکٹ (SWAT) پروجیکٹ - SWAT پروجیکٹ کے مجموعی مقاصد میں وسیع آپشن کے نظام اور آبی وسائل کے بہتر انتظام کے ذریعے صوبہ سندھ کی زراعت اور دیہی معیشت کو فروغ دینا ہے۔

پروجیکٹ کے اجراء اور اثرات

چھ اجراء میں سے، صرف اجراء 2 (C2) / اوڈا گریڈنگ ڈیلیوری اور C3 / زرعی تنظیمات اور سرمایہ کاری میں زمین کے حصول اور نقل مکانی کی ضرورت کے لیے جسمانی مداخلتیں شامل ہوں گی۔ ورلڈ بینک (WB) کی جانب سے پروجیکٹ کی پروسیدنگ اور فنانس کے لیے، SIDA نے C2 کے کثرت آکر مہا کی بحالی کا ذیلی پروجیکٹ تیار کیا ہے۔ C3 کے کثرت دیگر ذیلی منصوبوں کی ابتدائی بنیادوں پر بننا مدہی کی گئی ہے، جو مزید جائزہ لینے اور مستعدی سے مشروط ہیں۔ C3 کے کثرت مداخلتوں میں زمین کا حصول محدود ہوگا، ہم، کچھ مثالوں میں نمایاں نقل مکانی ہو سکتی ہے۔ مثال کے طور پر، سائٹ کے لیے مخصوص پروجیکٹ کی سرگرمیوں اور ایجنسی انگریجو جمنٹ ڈرائیو (AED) کی کاروائیوں کی وجہ سے جس میں غیر رسمی آبادیوں اور تنہا نوات کی نقل مکانی شامل ہے جیسا کہ C2 کے کثرت آکر مہا سب پروجیکٹ کے معاملے میں ہے۔ دوسری صورتوں میں، پروجیکٹ کی مداخلت سے متاثرہ آبادیوں کی معاشی نقل مکانی یا عارضی طور پر نقل مکانی / ری ہاؤسنگ ہو سکتی ہے۔

آر پی ایف کے مقاصد

آر پی ایف کو زمین کے حصول اور آباد کاری اور BP4.12 / OPWB غیر رضا کارانہ آباد کاری کے قومی قانونی فریم ورک کے بعد تیار کیا گیا ہے، اور منصوبہ بندی کے دوران پیدا ہونے والے غیر رضا کارانہ آباد کاری کے کمزور اثرات اور خطرات کی شناخت اور انتظام کے لیے ایک رہنما دستاویز ہوگا۔ آر پی ایف - RPF سماجی انگریجو جمنٹ، سماجی اثرات کی تشخیص اور سماجی تحفظات اور بحالی کے منصوبوں کی تیاری میں رہنمائی کرے گا جیسا کہ مستقبل میں منتخب ذیلی منصوبوں کے لیے ضروری ہے۔ اس میں رسک اسٹیمٹ / آر سی سیلوف پلاننگ کے طریقہ کار اور قانونی تقاضے، اسٹیک ہولڈرز کی مصروفیت اور مشاورت، اثاثوں کی تشخیص، استحقاق اور اہلیت کا فریم ورک، شکایات کے نالے کا طریقہ کار اور ادارہ جاتی انتظامات اور M&E نظام شامل ہیں۔

فرق فرق تجزیہ اور RPF

پاکستان میں، "عوامی مقصد" کے منصوبے کے لیے زمین کے حصول کو کنٹرول کرنے والے قانون اور ضوابط 1894 / ازیم شد ہینڈ اینڈ ایکوزیشن (LA) ایکٹ ہے۔ LA ایکٹ زمین کے حصول کے عمل اور معاوضے کی ادائیگیوں کو صرف حاصل شدہ زمینوں کے ٹیکس یا حصہ داروں کو منظور کرتا ہے۔ غیر بائبل یا غیر رسمی آبادیوں کو اجازت دینا یا ایکٹ میں شامل نہیں ہیں۔ مزید یہ کہ یہ ایکٹ پروجیکٹ کی وجہ سے بے گھر ہونے والے خاندانوں کی دوبارہ آباد کاری کا بندوبست نہیں کرتا ہے۔ ایکٹ کے کثرت معاوضہ کے اقدامات نقل مکانی کے بعد کے حالات میں لوگوں کی مساوی یا بہتر زندگی کی حیثیت فراہم کرنے کے لیے ناکافی ہیں۔ اس کے برعکس، IROP4.12 حفاظتی پالیسیوں کو جسمانی نقل مکانی (مستقل، رہائشی زمین کا نقصان، میٹا پناہ گاہ کا نقصان) اور اقتصادی نقل مکانی (زمین، اثاثوں، اثاثوں تک رسائی، آمدنی کے ذرائع، یا ذریعہ معاش کے نقصان) کی صورت میں مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔ منصوبے کی ترقی کے حصول کے نتیجے میں اس حقیقت سے قطع نظر کہ اس طرح کے نقصانات کو عملی یا جزوی، مستقل یا عارضی ہیں۔ RPF پالیسی کے اصولوں کو قائم کرنے کے لیے ایک فرق کا تجزیہ کیا گیا (نمحل 3.1)، زیادہ اہم بات یہ ہے کہ یہ پروجیکٹ کس طرح اختلافات اور خلاء کو دور کرے گا، تاکہ مستقبل میں SWAT پروجیکٹ کے کثرت زمین کے حصول اور دوبارہ آباد کاری کی رہنمائی کی جاسکے۔

اہلیت اور استحقاق میزگس

تمام متاثرہ گھرانے / افراد، عموماً اس سے قطع نظر، پروجیکٹ کے کثرت معاوضہ اور مہا کے اہل ہوں گے۔ متاثرہ افراد کے مختلف زمروں اور اہلیت کو باب 3 (3.5 معاوضے کی اہلیت) میں مزید تفصیلات میں بیان کیا گیا ہے۔ یہ پروجیکٹ متاثرہ افراد کی مدد کے لیے اضافی وسائل میں سرمایہ کاری کرے گا، خاص طور پر کمزور گروہوں (مثلاً، مقامی افراد، غریب اور خواتین کی سربراہی والے گھرانے، اور واولگ جو غربت کی لیکرے نیچے ہیں) اپنی زندگی کو پہلے سے بے گھر ہونے والوں سے اوپر بہتر بنانے کی کوششوں میں۔ سطح معاوضہ اور بحالی کے حقداروں کا خلاصہ استحقاق میزگس میں دیا گیا ہے۔ ذیلی پروجیکٹ کے مخصوص RAPs کی تیاری کے دوران ان پر احتیاط سے غور کیا جائے گا اور کسی خاص نقصان اور آبادی حالات کو ایڈجسٹ کرنے کے لیے ایڈجسٹ کیا جائے گا۔

اثرات کی قسم	اصطلاح کی تعریف	منصوبہ سے متاثرہ افراد	معاوضے کے حقدار
قابل کاشت اراضی پر عارضی اثرات (اس طرح کے عارضی اثرات کا دورانیہ مختصر ہو سکتا ہے، عام طور پر چھوٹے منصوبوں کے لیے 3-4 ماہ اور بڑے منصوبوں کے لیے زیادہ ہو سکتا ہے۔)	رسائی پر پابندی نہیں ہے اور موجودہ یا موجودہ زمین کا استعمال بدستور رہے گا۔	کاشتکار/رائٹس ہولڈرز	کاموں کی تکمیل کے بعد زمین کی بحالی/اس کے ساتھ معیار پر بحال ہونے پر فراہم کردہ زمین کا کوئی معاوضہ نہیں ہے۔ - تمام تباہ شدہ فصلوں اور درختوں کا معاوضہ نقد رقم میں۔ - معاوضہ نقد میں، آمدنی کے نقصان کے لیے، اگر کوئی ہوتو، عارضی اثرات کی مدت کے لیے۔
	لیز ہولڈرز (رینٹر ڈیا غیر رینٹر ڈی)۔	زمین کے لیے کوئی معاوضہ فراہم نہیں کیا جائے گا اگر کاموں کی تکمیل کے بعد زمین کو بحال کیا جائے/اس کے ساتھ ?? معیار پر بحال کیا جائے؛ - تمام تباہ شدہ فصلوں اور درختوں کا معاوضہ نقد رقم میں۔ - معاوضہ نقد میں، آمدنی کے نقصان کے لیے، اگر کوئی عارضی اثرات کی مدت کے لیے ہو۔	
	بانٹنے والے (رینٹر ڈیا غیر رینٹر ڈی)۔	تمام تباہ شدہ فصلوں اور درختوں کے لیے معاوضہ، نقد رقم میں۔ - معاوضہ نقد میں، آمدنی کے نقصان کے لیے، اگر کوئی عارضی اثرات کی مدت کے لیے ہو۔	
	زرعی کارکنان۔	پراجیکٹ کی سرگرمیوں کی وجہ سے عارضی خرابی کی مدت کے لیے ان کی تنخواہ کے مطابق نقد معاوضہ (بشمول قسم کا ایک حصہ)۔	
	غیر رسمی آبادکار/اسکواٹرز۔	معاوضہ نقد رقم میں، تمام تباہ شدہ فصلوں اور درختوں کے لیے، جہاں یہ اسکواٹرز کی ملکیت ہیں۔ - معاوضہ نقد میں، آمدنی کے نقصان کے لیے، اگر کوئی عارضی اثرات کی مدت کے لیے ہو۔	

<p>زمین کے معاوضے کے لیے زمین مساوی قیمت کے پلاٹوں کے ساتھ رکھے ہوئے پلاٹوں کی پیداواری صلاحیت؛ نئی زمین کی معاشی استحکام کو یقینی بنانا اور یہ بھی یقینی بنانا کہ PAPS کی معاش پر منفی اثر نہ پڑے۔</p> <p>تعمیر، رجسٹریشن، اور منتقلی کے اخراجات سے پاک مارکیٹ ویلیو کی بنیاد پر متبادل قیمت پر متاثرہ زمین کے لیے نقد معاوضہ کے علاوہ 15% CAS</p>	<p>دکانوں/نانگٹل ہولڈرز روایتی حقوق کے ساتھ زمین کے مالکان۔</p>	<p>زمین کے استعمال پر تمام منفی اثرات اثرات کی شدت</p>	<p>قابل کاشت زمین پر مستقل اثرات جہاں رسائی پر پابندی ہے اور/یا زمین کا استعمال متاثر ہوگا۔</p>
<p>کھوئے ہوئے پلاٹوں کی مساوی قیمت/پیداواری کے دوسرے پلاٹوں میں لیز کے معاہدے کی تجدید، یا</p> <p>لیز کے باقی سالوں کے لیے متاثرہ زمین کی مجموعی پیداواری مارکیٹ ویلیو کے برابر نقد رقم (زیادہ سے زیادہ 3 سال تک)۔</p>	<p>لیز ہولڈرز (رجسٹرڈ یا غیر رجسٹرڈ)</p>		
<p>ایک بار (عارضی اثر) یا دو بار (مستقل اثر) کے کھوئے ہوئے حصے کی مارکیٹ ویلیو کے برابر نقد۔</p> <p>روزہ روٹی کی بحالی کے تعاون کی فراہمی (یعنی روزہ روٹی بحالی کے منصوبے میں شمولیت)۔</p> <p>زرعی کارکن اپنا معاہدہ کھورہے ہیں۔ زرعی سال کے بقدر حصے کے لیے ان کی تنخواہ (بشمول قسم کے حصے) کے مطابق نقد معاوضہ۔</p> <p>روزہ روٹی کی بحالی کے تعاون کی فراہمی (یعنی روزہ روٹی بحالی کے منصوبے میں شمولیت)۔</p>	<p>بانٹنے والے (رجسٹرڈ یا غیر رجسٹرڈ)</p>		
<p>زمین کے استعمال میں ہونے والے نقصان کے لیے 1 مجموعی فصل (فصل کے معاوضے کے علاوہ) کی مارکیٹ ویلیو کے برابر ایک بار بحالی الاؤنس۔</p>	<p>غیر زرعی آباد کار/اسکماٹرز۔</p>		
<p>1 سال کے لیے متاثرہ زمین کی مجموعی فصل کی مارکیٹ ویلیو کے برابر ایک بار شدید اثر الاؤنس (بشمول مردیوں اور گرہمیوں کی فصل اور معیاری فصل کے معاوضے کے لیے اضافی)۔</p> <p>اگر قانونی مالک زمین کا 10% سے زیادہ کھو دیتا ہے اور باقی زمین قابل عمل نہیں ہے تو زمین کا مالک حاصل کی گئی زمین کے پورے پلاٹ کے معاوضے کا دعویٰ کرنے کا اہل ہے۔</p>	<p>کسان/نانگٹل ہولڈرز لیز ہولڈرز۔</p>	<p>شدید اثرات کے لیے اضافی دفعات (i. مجموعی فصل کا 30% سے زیادہ کا نقصان؛ ii. 10% یا اس سے زیادہ زمین کا نقصان)</p>	

		بانٹنے والے (رجسٹرڈ یا غیر رجسٹرڈ)۔	ضائع شدہ فصل کے حصہ کی مارکیٹ ویلیو کے برابر ایک بار شدہ پلاٹ الاؤنس (معیاری فصل کے معاوضے کے علاوہ)
		غیر رجسٹرڈ آباد کار/اسکوائر۔	ایک بار شدہ پلاٹ الاؤنس 1 سال کے لیے متاثرہ زمین کی مجموعی فصل کی مارکیٹ ویلیو کے برابر (بشمول سردیوں اور گرمیوں کی فصلوں اور معیاری فصل کے معاوضے کے لیے اضافی)
رہائشی یا تجارتی زمین	ٹائٹل ہولڈرز/ روایتی حقوق کے حامل افراد۔	کھوئے ہوئے پلاٹ کی قیمت/مقام میں موازنہ کرنے والے پلاٹ کی فراہمی کے ذریعے زمین کے معاوضے کے لیے زمین، یا -متاثرہ زمین کے لیے نقد معاوضہ کے علاوہ CAS 15% ٹیکس، رجسٹریشن، اور منتقلی کے اخراجات سے پاک مکمل متبادل قیمت پر۔ کرایہ دار/لیز ہولڈرز-3 ماہ کا کرایہ یا باقی لیز کی مدت کے تناسب قدر بشمول کوئی بھی ڈپازٹ جو وہ کھوسکتے ہیں۔	
		غیر رجسٹرڈ آباد کار/اسکوائر۔	دستیاب متبادل زمین میں رہائش/ایسا سرکاری کم از کم اجرت کے ایک ماہ کے مساوی سیلف ریلوکیشن الاؤنس۔
مکانات/ڈھانچے	ڈھانچے کا مکمل نقصان؛ ڈھانچے کا جزوی نقصان؛ حرکت پذیر معمولی ساخت؛ کھوکھے اور عارضی ڈھانچے	مالکان	متاثرہ ڈھانچے اور دیگر ٹھکانوں کے لیے متبادل نرخوں پر نقد معاوضہ جو کہ چھانے جانے والے مواد فرموڈنگ اور لین دین کے اخراجات سے پاک ہے۔ -جزوی مستقل اثاثے کی صورت میں باقی ڈھانچے کو بحال کرنے کے لیے عمل اقدام ڈھانچے کے متاثرہ حصے کے لیے متبادل قیمت پر معاوضے کے علاوہ۔
مکانات/ڈھانچے	ڈھانچے کا مکمل نقصان؛ ڈھانچے کا جزوی نقصان؛ حرکت پذیر معمولی ساخت؛ کیوسک اور عارضی ڈھانچے	کرایہ دار	-متاثرہ کرایہ داروں کو لیز کی بقید مدت، یا تین ماہ، جو بھی زیادہ ہو، کے تناسب سے قیمت کا نقد معاوضہ ملے گا۔
فصل	متاثرہ فصلیں	تمام PAPS کی ملکیت فصلیں (بشمول اسکوائر)۔	فصلوں کی فصلوں نے کو متاثر کیا فصلوں کے مانک ہیں ایک فصل کے لیے مکمل مارکیٹ ریٹ پر فصل کا معاوضہ بطور ڈیفالٹ پراجیکٹ کی سرگرمیوں سے ہونے والے اثرات کے لیے۔ فصلوں کے دیگر تمام نقصانات کی تلافی اصل نقصانات کی بنیاد پر مارکیٹ ریٹ پر کی جائے گی۔

درخت	متاثرہ درخت	تمام PAPs درختوں کے مالک (بشمول اسکواڈ)۔	درختوں کے درختوں تکبوت متاثر کیا جو ہیں لکڑی/لکڑی کے درختوں کے لیے، معاوضہ درخت کی لکڑی کے مواد کی مارکیٹ ویلیو پر ہوگا۔ پھلوں کے درخت: مساوی پیداوار کے درخت کو دوبارہ قائم کرنے کے لیے درکار پوری مدت کے لیے کھوئی ہوئی پیداوار پر مبنی نقد معاوضہ۔
کاروبار/روزگار	کاروبار یا ملازمت کا عارضی یا مستقل نقصان	تمام PAPs (بشمول اسکواڈ، زراعت کے کارکن)۔	کاروبار کا مالک: (i) ایک سال کی آمدنی کے برابر نقد معاوضہ، اگر نقصان مستقل ہو؛ (ii) عارضی نقصان کی صورت میں، نقد معاوضہ زیادہ سے زیادہ چھ ماہ تک کاروبار میں رکاوٹ کی مدت کے برابر یا تعمیراتی سرگرمیوں کی بنیاد پر آمدنی کے نقصان کی مدت کو پورا کرتا ہے۔ - سرکار/ملازمن: زیادہ سے زیادہ تین ماہ تک کاروبار میں رکاوٹ کی مدت کے لیے ضائع شدہ اجرت کا معاوضہ (بنیادی ضروریات کی لاگت (CBN) کی بنیاد پر شمار کیا جائے گا، جو فی الحال 3,030 PKR فی شخص فی مہینہ ہے)۔
نقل مکانی	نقل و حمل اور عبوری روزی روٹی کے اخراجات	نقل مکانی سے متاثر تمام PAPs۔	ایک ماہ کے لیے ٹرانسپورٹ کے اخراجات اور روزی روٹی کے اخراجات کو پورا کرنے کے لیے کافی الاؤنس کی فراہمی (جس کا حساب فی شخص CBN کی بنیاد پر کیا جائے گا)۔
کیونٹی کا ٹائٹ	مساجد، فٹ پل، ہڑکیں، اسکول، مرکز صحت	متاثرہ کیونٹی۔	متاثرہ ڈھانچے/ایڈیٹیو (یعنی مساجد، فٹ پل، ہڑکیں، اسکول، صحت کے مراکز) کی بحالی/تبادلہ۔
کمزور PAPs کا ذریعہ معاش	غربت کی لیکر سے نیچے گھرانے؛ خواتین کی سربراہی والے گھرانوں؛ معذور افراد۔	تمام کمزور PAPs۔	روزی روٹی کی بحالی کی حمایت کے حساب سے یکمشت ایک وقتی ذریعہ معاش امداد الاؤنس (جس کا حساب فی شخص CBN کی بنیاد پر کیا جائے گا)۔ - تعمیر یا آپریشن کے دوران عارضی یا مستقل ملازمت، جہاں کبھی ممکن ہو۔ - ایک وقتی PKR کی فراہمی۔ نقل و حمل کے اخراجات کو پورا کرنے کے لیے 50,000 متعلق امداد جہاں قابل اطلاق ہو۔
نامعلوم نقصانات	غیر متوقع اثرات	تمام PAPs۔	ورلڈ بینک کی آپریشنل پالیسیوں کے مطابق پروجیکٹ کے نفاذ کے دوران مناسب طریقے سے ٹھیک۔

RPF کے لیے، ذیلی منصوبوں کے علاقوں میں پرائمری اور سیکنڈری اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مشاورت کی گئی۔ مشاورتی اجلاسوں کا مقصد ذیلی پروجیکٹ کے علاقے میں مقامی کمیونٹی کے درمیان مواصلاتی روابط قائم کرنا اور دوبارہ آبا دکاری کے ماحولوں کی وضاحت کرنا اور منسوبے کے نفاذ کے دوران ذیلی منصوبوں کا انتخاب کس طرح کیا جائے گا۔ پراجیکٹ کے علاقے میں کمزور کمیونٹی کے ساتھ گاؤں کی سطح پر کھلے فورم اور نوکس گروپ ڈسکشن (FGDs) کے ذریعے تفصیلی مشاورت کی گئی۔ ادارہ جاتی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مشاورتی ملاقاتیں بھی کی گئیں۔ شرکاء میں سرکاری فنانس، مقامی حکومتوں کے نمائندے اور وزارت، آبپاشی اور جنگلات کے محکموں کے نمائندے شامل تھے۔ 123 شرکاء کے ساتھ کل 33 اجلاس منعقد ہوئے۔ ضمیر 3 گاؤں/کمیونٹی سطح کے اجلاسوں میں شرکت کرنے والوں اور مین جی او ز اور ادارہ جاتی اسٹیک ہولڈرز کی فہرستوں پر مشتمل ہے۔ آر پی ایف کا عوامی انکشاف پراجیکٹ کے نفاذ کی پوری مدت میں جاری رہے گا۔ RPF کی ایگزیکٹو کمیٹی مقامی سندھی زبان میں دستیاب ہوگی۔ ایک بار جب ذیلی پروجیکٹ کے لیے مخصوص RAPs تیار ہو جائیں اور پراجیکٹ کے نفاذ کے دوران منظور ہو جائیں، RAPs کا انکشاف اسی طرح کیا جائے گا۔

ادارہ جاتی فریم ورک اور GRM

پروجیکٹ کو انجام دینے والی ایجنسی کے طور پر، RPF SIDA کے نفاذ کے لیے ذمہ دار ہوگی۔ اس RPF کی اہلیت اور استحقاق کی دفعات کے لیے متعلق اور قائم کیے گئے معیارات نفاذ کرنے والی ایجنسیوں کے لیے پابند ہیں اور منسوبے کے نفاذ کے دوران ضرورت کے مطابق اپ ڈیٹ کیے جاسکتے ہیں یا ضروری سمجھے جاسکتے ہیں۔ RPF کے پاس اہلیت کی تعمیر کے لیے مقامی ماہرین کے ذریعے عمل کی تربیت کے انتظامات ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ مختلف ذیلی منصوبوں کے نفاذ میں شامل اداروں کے پاس تکنیکی، انتظامی اور دیگر مہارتیں ہیں جو دوبارہ آبا دکاری سے متعلق ہیں، اپنے کردار اور ذمہ داریوں کو مؤثر طریقے سے اور بروقت انجام دے سکیں۔ RPF کے نفاذ کے لیے تخمینہ لاگت روپے ہے۔ 37.0 ملین (\$0.15 ملین)۔ اس کی مالی اعانت PC1 SWAT فنڈز سے کی جائے گی۔ SIDA نے پہلے ہی اکرم واہ سب پروجیکٹ کے لیے تنازعات یا شکایات سے نمٹنے کے لیے ایک GRM قائم کیا ہے۔ 10 اضلاع میں SWAT پروجیکٹ کے پورے دائرہ اختیار کا احاطہ کرنے کے لیے درکار کثیر درجے کے نظام کے علاوہ جاتی ذیلی منصوبوں میں شکایات کا عمل زیادہ تر وہی رہے گا۔ GRM میں بیان کردہ طریقہ کار میں حقداروں اور امداد سے متعلق شکایات اور تنازعات کو درج کرنا، اور مؤثر حفاظتی انتظامات اور پروجیکٹ کے نفاذ میں سہولت فراہم کرنے کے لیے مقامی طور پر حل کرنا شامل ہے۔ GRM میں ضمنی جیڈیا پریشر (GBV) اور پراجیکٹ کی تعمیر کے دوران اندرون ملک مہاجرین اور پروجیکٹ ورکرز کے ذریعے مقامی خواتین کے جنسی استحصال پر توجہ شامل ہوگی۔ پروجیکٹ مینجمنٹ یونٹ، ٹھیکیدار کے ساتھ مل کر عالمی جی بی وی کے رہنما خطوط کے مطابق فعال طور پر اقدامات کرے گا تاکہ ہم مقامی قدامت پسند ثقافتی تناظر کے پیش نظر، اس طرح کے واقعات کو واقعات شاذ و نادر ہی ہوں گے، اگر کوئی ہوں۔

گمرانی اور جائزہ

SWAT پروجیکٹ کے لیے M&E سسٹم تمام ذیلی پروجیکٹوں کا احاطہ کرتا ہے۔ مستقبل کے ذیلی منصوبوں کے لیے M&E سسٹم اکرم واہ کے ذیلی پروجیکٹ کے ساتھ مطابقت پزیر ہوں گے اور دیگر ذیلی منصوبوں کے معاملے میں مناسب طریقے سے اس کی بیرونی کی جائے گی تاکہ ہم ذیلی منصوبوں میں گمرانی کی ابتدائی توجہ منصوبہ بندی اور دیگر مستعدی سرگرمیوں پر نیا دہ ہوگی۔ M&E کے پاس اندرونی اور بیرونی خود ریکارڈنگ گمرانی کے انتظامات ہیں۔ استعمال کیے جانے والے طریقوں کو ڈیٹا اکٹھا کرنے میں وسیع پیمانے پر ٹولز اور تکنیکوں کے استعمال کی اجازت دینے کے لیے ملایا جائے گا (مثلاً، کلیدی خبر کے انٹرویوز، FGDs، گاؤں کی سطح پر ملاقاتیں، گہرائی سے انٹرویوز، رکی اور غیر رکی سروے اور براہ راست ساختی مشاہدات)۔ (i) پراجیکٹ کے نفاذ کے دوران جاری پیش رفت کا جائزہ لینا اور (ii) ایسی چیز اور متاثرہ کمیونٹی کے پروجیکٹ سے پہلے واحد کے حالات۔ بیرونی آزاد ماہر/ماہر آبا دکاری کے انتظام کے بعد عمل درآمد کا آڈٹ کرے گا اور اس کا نتیجہ یہ معلوم کرنے کے لیے کر آیا RAPs کے مقاصد پورے ہوئے ہیں اور عوامی اطمینان کی سطح۔ گمرانی اور آڈٹ انڈیویڈس کی رپورٹیں باقاعدہ وقتوں پر تیار کی جائیں گی۔ SIDA انتظامیہ رپورٹوں کو بینک کے ساتھ شیئر کرے گی۔ رپورٹس پروجیکٹ کی ویب سائٹ پر بھی پوسٹ کی جائیں گی۔